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Megjelenik minden vasárnapon. 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

sSZERKESZTŐÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyli-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Hirdetési díjak : 
egy 30 négyszög cm. tért elfogialó egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

Hivatalos óra: d. e. 8-11-ig, d. u. 3-5-ig. 

ELOFIZETÉSI ÁRAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknek egész évre előfizetve 5 frt. 

Husvét. 

A keresztényvilág ma husvét napját 
ünnepli. 

A természet, a tavasz ünnepe ez, mely 
egyszersmint az örök igazságnak, a jónak 
győzedelmét jelenti a gonosz fölött. 

A megváltó tanának győzelmét jelenti 
a feltámadás eszméje, melyet épen a termé- 
szet rendjére alapitott és tanitott 

S valamiképen állandó és örök a ter- 
mészet rendje, azonképen állandó lesz ezen 
eszme is, a mig az emberiség fennáll. 

Azon szokásoknak pedig, a melyeket a 
keresztény egyház alakulása kezdetén meg- 
honositott, önként hódol a társadalom; 
mert hit és szeretet kell, hogy betöltse az 
emberek valóját s emberek képezik a tár- 
sadalmat. 

Mintegy jól esik a hosszas munkában 
fáradozó embernek néha egy kis szünetet 
tartani, letörölni homlokáról a verejtéket és 
feledve a hétköznapi bajok sokaságát, ünne- 
pelni azokkal, kiknek megadatott boldogan 
ünnepelni. 

Mintha hathatósabb volna a hit, ha 
annak szava egy egész tömeg ajkáról szól; 
mintha erősebb volna a felebaráti szeretet, 
ha mindnyájan egyszerre szentelünk napot 
annak dicsőitésére. 

Az igazság tanai elévülhetlenek és oly 
magasztosak, hogy azokat ápolni, gyakorolni 
nem csak felebaráti, de egyszersmint haza- 
fiui kötelesség is. 

Némuljon el ma a panasz, szünjék meg 
a bánat, hogy ünnepet szentelhessünk azon 
magasztos tanoknak, melyeknek igazságáért 

az isten-ember halált szenvedett; hogy ün- 
nepet üljünk ugy, a mint az egyház és tár- 
sadalom előszabja. 

Boldog ünnepeket! 

A szamosvölgyi vasút részvény- 
társaságnak márczius havi ülése, 

Br. Bánffy Dezső ő meltósága elnöklete alatt. 
1. Elnök előterjeszti, miszerint a mult hóban 

hozott határozatok végrehajtattak és egyuttal elő- 
terjeszti, miszerint intézkedett az iránt, hogy ugy 
az egyesek mint községek, melyek töbszöri fel- 
hivás daczára sem fizették be részvényhátralékai- 
kat, a társaság jogtanácsosai által bepereltessenek. 
Elnök előterjesztéseit jováhagyó tudomásul vették. 

2. A felolvasott pénzügyi jelentés szerint 
február hóban összes üzemben álló vonalok- 
ról különféle czimleteken befolyt készpénzben 
összesen 42222 frt 20 kr., kisdatott 38201 frt 87 
kr. és átment 4020 forint 23 kr. mint pénztári 
egyenleg márczius hóra. 

8. Jelentetik, miszerint február hóban az 
összes üzemben levő vonalokon forgalmi bevétel 
összesen 29.188 frt s igy 1891. évi január hóban 
beleértve a deés zilahi vonal utáni bevételeket is 
7332 frttal volt több a bevéetel. 

4 Olvastattak a m. kir. távirda kincstár ál- 
tal a szamosvölgyi vasúttársa ság számlájára épi- 
tett összes vezetékek hozzátartozékaikkal együtt 
történt számba és átvételéről felvett jegyzőköny- 
vek, melyekben a vasúttársaság tulajdonát képező 
távirda, üzleti harangjelző és védjelző vonalak 
tényleges birtokba vétele is benfoglalva van. A 
felolvasott jegyzőkönyv, valamint üzletigazgató 
vonatkozó jelentése jóváhagyó tudomásul vétetik 
ugy, hogy a midőn a letéteményezett 10.000 frt 
végelszámolása is megtörténend, ezen összeg az 
épitési válalattal szemben is elszámoltassék. 

az 

5. Előadó üzletigazgató jelenti, miszerint a 
m. kir. államvasútak nyári menetrendje ez idő 
szerint még tudomására nem jött s igy nincs azon 
helyzetben hogy már most a nyári menetrendet 
teljesen kidolgozva a t. igazgatóság elé terjeszt- 
hesse. A nyári menetrendre vonatkózó tájékoztató 
tervezetét üzlegigazgatónak az igazgatóság elfo- 
gadja és utasitja üzletigazgatót, hogy a nyári 
menetrendnek részleteiben való kidolgozását a 
saját hatáskörében eszközölje. 

6. Előadó üzletigazgató jelenti, hogy ugy a 
kolozsvár-zilahi, valamint a besztercze-deési tá- 
virda üzleti vonalak a szolgálati levelezés és ma- 
gántáviratok leadása által nagyon igénybe van- 
nak véve. A szolgálat érdekében tehát szüksé- 
gesnek mutatkozik, hogy az új igazgatósági épü- 
let Deés állomással, illetve a fütőház és mühely- 
lyel távbeszélő által összeköttetésbe hozassék. Üz- 
letigazgató javaslata folytán a távbeszélő beálli- 
tása és az e czélra kért 115 frt hitel engedé- 
lyeztetik. 

7. Előadó üzletigazgató előterjeszti a keres- 
kedelemügyi m. kir. miniszter urnak a deés-zilahi 
vasút vonal felülvizsgálata tárgyában kelt leira- 
tát; az igazgatóság a felolvasott miniszteri leiratot 
tudomásul veszi s utasitja üzletigazgatót, hogy a 
rendeletben foglaltakat végrehajtsa, illetve az épitési 
vállalattal végrehajtassa s az épitési vállalatot az 
őtlérdeklő miniszteri teljes elismerés felől értesitse. 

8. Előadó üzletigazgató jelenti, hogy az 
utóbbi időben ugy a m. kir. állemvasútakon, va- 
lamint a saját vasútnál is mutatkozott nagymérvü 
kocsihiány, mely a forgalom fejlődésére majdnem 
teljesen benitólag hatott, ez arra kényszerité őt, 
hogy a kocsiszükséglet legalább is részbeni fe- 
dezése czéljából a kocsi kölcsönzési társulatokkal 
alkudozásokba bocsátkozzék. Üzletigazgató jelen- 
tése és az általa kötött és 75 kocsi bérbevételét 

,A Szalnok-Doboka' tárczája 
A nagy hétről. 

Husvéti dolgok. - A tavasz ébredése. 

Consummatum est. 
Megszokták különböztetni a nagy hetet a 

kis hetektől; mint például a nagy fejedelmeket a 
kisebbektől. Igy lett Szent István, Nagy Lajos, 

Nagy Frigyes, Nagy Nápoleon. Ezek nagy kor- 
sszakokat képviseltek. Vagy pedig a kékszakálu 

herczeg, a kinek 6 felesége volt. Ez is felér egy 
korszakot alkotó müvel; kivált ha tekintetbe 
vesszük, hogy rendre tüntek el és egyszerre tá- 
madtak fel. 

A nagy hét a megváltó drámájának utolsó 
felvonása; a kérlelhetlen igazság győzelmét mu- 

tatja be, megzománczozva a természet ébredésé- 
nek költészetével. Tükre az élet változandóságá. 
nmnak, a sors szeszélyének, mely ma virágot szór 
az útjába s tömjénez az igazságnak; holnap pe- 
dig keresztre fesziti azt. 

Az egész hét, de különösen a nagy péntek, 
a mély gyász ideje. Ártatlan gyermekek semmi- 
ért, ájtatos szűzek a jövőért, bünös asszonyok a 
multért, térdre hullva imádkoznak s boldogabb 
az, ki a mea culpát közvetlen a templom fülké- 

ben mondhatja el, hol a jelképet ma épen ugy 
őrzik a fegyveres katonák, mint hajdan a szent sirt. 

nagy hét vezeklés és böjttel jár; nagy 
zért a fogyasztás sós perecz és sőrben. Ezek a 

böjtös dolgok épen olyan tartozékai az étlapnak, 

t a passzió a nagypénteki ezeremoniának. 

Consummatum est. 
A föld fordul egyet a sarkán és egészen 

más arczulatot mutat a világ szombaton. 

A harangok visszatérnek Rómából, nagy- 
szombaton jutalomjátékuk van. Hirdetniök kell 
Judásnak, Cilleypnek és Gáspár apó, a hűtlen Sá- 
fárnak bukását, a gazda diadalteljes megérkezé- 
sét, az igazság győzelmét. 

Tengernyi nép foglalja el e napon a főteret, 
hogy hozsánnát kiáltson. Glédába áll a honvéd- 
ség és várja az agyú dörgést, melyet a czivil 
tüzérség Simon (yula zsebkendőjének lobogtatása 
szerint intéz. Az első ágyut követi az első Man- 
licher sortűz s felszabaditja a vezeklést. 

Alleluja! 

A hálaünnepet hamar végzik. Szombaton 
mindenki előkészületeket tesz husvétra; s mig a 
templomból kihalszik a Gloria, azalatt a jámbor 
családfej a mészárszék ajtajára kifüggesztett bá- 
rányczimeren alkuszik. 

Másnap ha biborszinre festi a nap az eget, siet 
mindenki az útczára, templomba s a szabadba; 
sütkérezni, imádkozni, ibolyát, kankalint, kökör- 
csint szedni, bokrétába kötni. A tavasz egyszerü 
virágai milyen jól illenek a nők sima hajfonatai 
közé, vagy a férfikabát gomblyukaiba, kivált ha 
puha női kezek illesztik oda. 

A vasárnap a köszöntések és falatozások 
napja, s nincs a husvéti gondolatoknak jobb ki- 
fejezője, mint a páczolt sonka és friss kalács. 

Mig a vasárnap a gondtalan pihenés napja, 
addig a hétfő a cselekvésé. Az aktivumot a le- 
gények, a passivumot a leányok játszodják. A 

játékhoz a közpatikáriusok fujják a követ; mely 
fuvás folytán megreped mint a Mózes sziklája és 
forrást fakaszt. Ebből ömlik ki ujnyi vastagon a 
báj-rózsaviz és ottkolon. Ők képezik tehát az 
1-ső foku iparhatóságot, mig a 2-od fokut a köz- 
kútak. 

Mert boldogtalan az az anya, kinek fia le- galább egy üveg rózsavizet el nem bájlocsol; 
viszont az a leányka -ha már (tudás fájának 
gyümölcsét kóstolta - kire legalább egy üveggel 
fel nem locsolnak. Sőt még a nagyok is beálla- nak kertész legényeknek; felkeresik a mamákat 
tudván, hogy minden rózsató megkivánja a maga saját külön locsoltatását. ; ; 

Kedden a nőnem 
az iparágat. 

Ellenszolgálmány gyanánt al és felperesek 
piros tojást, sonkát, kalácsot, a gyöngébb szivüek 
virágot osztogatnak. S hogy ezekben mekkora 
pusztitás megy végbe, azt nem lehet leirni. Ün- 
nep utánra nem marad egy laskányi tojás a ház- 
nál és a nézeteltérések miatt végbement tojás- 
összekocczanások harczias multját élénken illuszt- 
rálják a csatatéren maradt tarka tojáshéjak s az ablakok közt a virágcserepek diszöktől ugy meg- koppasztatnak, mint viharjáráskor a terebélyes f.i lombjától, vagy a fej dús hajzatától holdtölte előtt. 

Mint hosszu éjszakát a szűrkülő hajnal, ugy követi a rideg telet a zöldülő tavasz. 
A szendergő csirákat uj életre hivja a nap 

erősbödő sugara, enyhe szellők felszáritják a vi- zes barázdát, felszikkad a rétek telev ye. Erdő 
és kertek asszott pázsitján kibontja szirmait a a kékelő ibolya, utszélen megjelen az olcsó béka 

gyakorolja vice-versa ezt 



sugja az emberiségnek: Ti 

a félelem és kishitüség emésztő ereje 
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tárgyazó szerződés igazgatóság által jóváhagyó 

tudomásul vétetik; felhatalmaztatik egyuttal üz- 

letigazgató Neufeld Károly urral 50 kocsi átvé- 

telére oly alapon tárgyalni, hogy ezen kocsik 

mérsékelt napi bér mellett 6 évi időtartamra a 

fizetendő napibérrel törlesztessenek. 

9. Üzletigazgató jelenti, miszerint folyó évi 

február hó 28-án este a Deés állomáson levő 

régi fütőház kigyuladt s a benne levő anyagok- 

kal és a 3-as nagy mozdonnyal együtt leég
ett. A 

kár a biztositó társaságnak bejelentett. Továbbá 

jelnnti, hogy miután a deés-zilahi vonal épitési 

számlája ez idő szerint még lezárva nincs, 
a bizottság 

ennek megtörténtéig a függő adóság mik
énti ren- 

dezése tekintetében javaslatot nem ké
szithet, mi- 

vel azonban a leszámolások megejtettek, 
javasla- 

tot készit s azt a t. igazgatóság elhatározása 

elé terjeszti. Végezetre üzletigazgató javaslatára 

Keczely György dijtalan üzletgyakornokul felvé- 

tetni határoztatik. 

Ezzel a napirend kimerittetvén, elnök őml
ga 

az ülést bezárta. 
XXX. 

Deés város képviselőtestület
ének 

közgyülése. 

Már régóta nem volt oly nagy érdeklődés 

észlelhető Deés város közgyüléseiben, 
mint folyó 

hó 24-én. 

A gyülés Bartok József vállalkozónak
 Deés 

város közönsége ellen támasztott s a szamoson 

keresztül nagyhid épitéséből származó követelé 

sére vonatkozólag dr. Bonis Arpád város
i főügyész 

által beadott véleményes jelentés felolvasásával 

vette kezdetét. Az emlitett vállalkozó 
urnak most 

őt év mulva jutott eszébe egy kis utól
agos szám- 

lát benyujtani a városhoz, melyben n
em kevesebb 

mint 5-6000 forintocskát követel a helybeli vál- 

lalkozók által oly nagy előszeretettel hangoztatni 

szokott munkatöbblet és idővesztés cz
imen. Ezzel 

a tréfás ötlettel szemben volt kénytelen a városi 

főügyész úr egy egész kötetre menő véleményes 

jelentést szerkeszteni, melynek a sommázata ab- 

ból áll, hogy hiszen láttunk már karón varjut 

eleget, nem kell olyan nagyon megijjedni a fo- 

lyamatba tett pertől. Konstatálja ugyan a főü- 

gyészi jelentés azt a sok mulasztást is, mit a 

hidépités körül a hatóság volt feje elkövetett, 

hanem mégis abban a nézetben van, hog
y a vál- 

lalkozó által oda dobott kesztyüt fel kell venni. 

Hartman Ferencz képviselő először a hid forma- 

szerű átvételét sürgeti. A többség azonban a fő- 

ügyész véleményén alapuló tanácsi javaslatot fo- 

gadta el. 

virág, réteken a kökörcsin, mocsáros helyeken 

a golyahir. 

Ezek az apróságok az elfakult földre élet- 

szint festenek és a fesledező rügyekk
el a tavaszt 

hirdetik. 

A pacsirta magasra száll, oda, hol legtisz- 

tább a légvidék s az ég azurja alatt körülröp- 

kedve magát, eldalolja a feltáma
dás dicső énekét. 

S a mint dala lehatol a földre ezer ajkról 

röppen a dal: ébredj álmaidból ifj
odó föld, a tél 

bilincseit lerázta az idő. 

Hegyen völgyön vigan tova száll a hang, 

megmozgat minden füszálat, felrázza az elteme- 

tett lomb alatt tanyázó bogár világot
 s együtt dú- 

dolják tovább, ébredj álmaidból ifj
odó föld; a sze- 

retet lángja erősebb a halálnál. 

Megindul a patak, pajkos csobogá
ssal, apró 

hullámokat vet s megnyaldossa a zöldülő par- 

tocskát; olyan jól esik neki odasimulni ahoz, a 

mit oly soká nélkülözött a hideg j
égtakaró alatt. 

Ezüstös habjai körülfognak minden kőv
et, minden 

gátot s aztán egyesült erővel haladva a végte- 

lenbe a szellő hárfájának kisérete mell
ett zengik 

a bűvös dalt: ébredj álmaidból ifjodó természet, 

mert a mindenség ereje nagy. 

8 a pacsirta közelebb száll a földhez s oda 

kiknek sziveit a tél 

hidege takarja, s a bánat ütött rajta tanyát vagy 

körül, 

tépjétek szét a bilincseket, szálljon fel eszmétek 

magasra, mint száll a sas szembe a nappal. 

MMegtőrt szellemek, kik könnyes szemekk
el, 

ttévedőző tekintettel nem látjátok a 
tavasz virá- 

ggait s rajtok az örök élet himporát, ébredje
tek, 

ma van Husvét reggele! 
V. 

Ezután a folyó évi utcza kővezési munká- 

latokról szóló költségvetés állapittatott meg m
in- 

den észrevétel nélkül. 

A városi peres ügyek állásáról szóló
 főügyészi 

jelentés tudomásul vétetett. 

A gazdasági egyesület aziránt folyamodott, 

hogy az átengedett területen kivül még egy 8 

holdnyi területet bocsásson a város az ő rendel- 

kezésére, miáltal a közgazdasági érdek
eket inkább 

előmozdithatná. A tanács az ügy lebonyolitására 

egy vegyes bizottság kiküldetését hozza
 javaslatba. 

Jakab Károly, Hartman Ferencz, Kustár Lajos 

képviselők élesen kikelnek a gazdasági egylet 

folytonos zaklatásai ellen s utasitani kivánják a 

kiküldendő bizottságot, hogy semmi nemű igé- 

retet ne tegyen a folyamodó részéről is kikül- 

dendő bizottságnak. A tanács javaslata mellett 

pártolólag szól dr. Bonis Arpád, ki egészen nem 

utasitaná vissza a folyamodó gazdasági egylet 

kérését, mert végre is az egylet városunkban szé- 

kel, városunk gazda közönsége élvezi a legtöbb 

hasznát. Mán Gábor és Nagy Benedek hozzászól- 

lása után a tanács javaslata emeltetett határoza
ttá. 

A tanács amaz előterjesztése, melyszerint 

a Gábré János deési polgártárs által a Bánffy 

fogadó végénél saját költségén felállitandó hid 

épitésére vonatkozó polgármesteri nyilatkozat jó- 

váhagyását ajánlja, egyhangulag lett
 elfogadva. 

Most következett egy olyan tanácsi előter- 

jesztés, melyhez alkalma volt mindenkinek hozzá 

szóllani, szive érzelmei és saját szája ize szerint. 

Arról volt szó, hogy az 1890. évi I. t. cez. 50. 

§-a értelmében a községi közmunka váltságára, 

továbbá a kényszerváltság és közmunk
a mérve a 

törvény korlátain belől a közgyülés által állapit- 

tassék meg. A váltság árra nézve a tanácsnak az 

a véleménye, hogy tekintettel a helyi viszonyokra 

egy kézi napszám ára 50 krban, e
gy fuvarnapszám 

ára pedig Z frtban határoztassék me
g. A kötelező 

váltság és a közmunkamérvét illetőleg a törvé- 

nyes rendelkezések tekintessenek irányadónak. A 

felszólalások egész özöne zuhant a tanács jav
as- 

latára. Először egy, azután kettő-három, 

végre az egész gyülekezet egyszerre beszélt
. Min- 

erős kri- 

csak 

denki elmondotta a maga véleményét, 

tikát gyakorolva a törvény felett. Megemlékeztek 

a napról, holdról és a plánétákról, csak épen a 

szönyegen levő határozati javaslatról nem. Ebből 

természetesen egyéb nem fejlődhetett ki, mint 

egy babeli zavar, miből aztán amolyan 
adassék 

ki egy bizottságnak' féle határozat- 

tal sikerült kibontakozni. Félreértés okáért azok- 

nak, kik előtt 

retlen, elmondom, hogy azok a ügyek szoktak 

bizottságokba utaltatni nálunk, melyektől min- 

ez a bizottsági intézmény isme- 

denki szabadulni szeretne. 

Lelkem jó városi tanács! Szabályozzál ut- 

czákat, ne engedd a szegény embert térdi
g mászni 

a sárban, emeld ki városodat a hétköznapiságból, 

iparkodjál fejleszteni azt minden irányban, de 

mindezekhez ne merészeljél az egyesek hozzájá- 

rulásáért esedezni! 

A deésvárosi szegény alapról, helyesebben 

a deési elemi iskolákba járó szegénysor
su növen- 

dékek segélyezéséről szóló s a belügyminiszter 

által visszaküldött szabályrendelet, valamint a v
á- 

rosba megszállott idegenek bejelentési köt
elezett- 

ségéről alkotott szabályrendelet az emlitett mi- 

niszter észrevételei értelmében mód
ositva, a föld- 

mivelési miniszter rendelete folytán a húsvágás-
 

ról alkotott szabályrendelet, melynek tárgyát a 

közfogyasztásra szánt állatok levágása és leszu- 

rásánál követendő eljárás képezi, elfogadva lett. 

Végre több gazdasági, segélyezési ügy ke- 

rült tárgyalás alá, melyek a tanács javaslata ért- 

elmében nyertek elintézést. 
X. 

VEGYESEK. 

- időjárás. Tavasz urfi a mult héten sem- 

mi határozott álláspontot nem foglalt el. A hét 

elején tavaszi szabályszerü esők jártak, szerdán 

azonban akkora havazás volt, hogyha a lassu ol- 

vadás nem járul vala hozzá, méternyire nőtt
 volna 

a hóréteg, Igy is hatalmas bundát kapott a föld. 

A szerdaéjjeli fagy jégvirágokat festett s ibolya 

helyett jégcsapok s kökörcsin helyett zuzmara 

diszlettek az eresz alatt és a láthatáron. A hét 

vége felé az olvadás emelkedett felül s 
igy re- 

mélhető, hogy a tavasz csak megembereli egye- 

düli ünnepét, a husvétot. 

Kári jelentés az 

- Mulatságok. F. hó 30 án fog megta
rtatni 

a körestélyeket rendező bizottság által s a ko- 

lozsvári kereskedelmi akadémia növendékei köz- 

remüködésével az első estély. A második estélyt 

a zenei művészetet kedvelők köréből alakitotta 

össze a bizottság. Utóbbi mulatságra is a meg- 

hivók már szétküldettek, de a kik tévedésből 

meghivót nem kaptak, a bizottság azon kéréssel 

fordul azokhoz, sziveskedjenek neveiket Gálócsi 

Samu úr kereskedésében kitett ivre feljegyezni, 

hol a jegyeket már előre is lehet váltani. Sikert 

kivánunk! 

- Adomány. Br. Kemény Károlyné a le- 

ányárvaház részére ő frt adományt küldött
 hozzám, 

mely összeget a nyilvánosság előtt köszönettel 

nyugtázom. özv. Krémer Samuelné, ale
lnök. 

- Meghivó. A deési korcsolyázó-egylet f. 

évi ápril hó 6-án d. u. 8 órakor a megyeház 

nagytermében tavaszi gyülését tartja, melyre az 

alapitó, pártoló és rendes tagokat tisztelettel meg- 

hivjuk. Deésen, 1891. évi márczius hó 23-án tarto
tt 

ülés határozatából. Id. Bornemissza Károly, el- 

nök. Glaser Simon titkár. Tárgysorozat: 1. Tit- 

évi müködésről. 2. A kiküldött 

pénztárvizsgáló bizottság jelentése. 3. Elnöki elő- 

terjesztések. 4. Iuditványok. 

- Körjegyzők figyelmébe. A járási főszol- 

gabirák által közszemléretétel végett kiadott 

utadó lajstromok a 15 napi határidő lejárta után 

a járási főszolgabírákhoz visszaterjeszten
dők; mert 

a kirótt tételek még változás alá jöhetvén, a fő- 

könyvbe leendő előirás csakis az alispáni végmeg- 

állapitás után történhetik meg. 

Utczakővezés, A ,„majoros" utcza, most 

már ,Kossuth- utcza nevéhez méltóan épül, kö- 

zelebbről is egy diszes épülettel fog a lakházak 

száma szaporodni. Ez a lázas épitkezés annak a 

hirnek tulajdonitható, hogy az utczát, melynek 

szabályozása már befejezve van, még a folyó év- 

ben kifogja a város kőveztetni. (Szálem alejkum !) 

- A deési polgári olvasókör ujjá szerve- 

zése - biztos forrásból vett értesülés szerint - 

már a befejezéshez közeledik. Városunk kitünő- 

ségei élükön vármegyénk fennkölt szellemi fő- 

ispánjával, az összes tanintézetek tanitói, 

kereskedők, tekintélyes iparosok mind egymás 

mellé sorakoztak. Az ujjá alakulás f. év ápril hó 

5-én (vasárnap) d. u. 3 órakor, a városház nagy- 

termében tartandó rendkivüli közgyülésben fog 

megtörténni. A minden irányban kiterjedt moz- 

galom élén Deés város fáradhatlan, derék polgá
r- 

mestere áll, ki mindent elkövet, hogy egy erő- 

teljes polgári egyesület létrehozassék. 

- Hymen. Almay Ferencz kir. törvényszéki 

aljegyző, Cs. kir. tartailékos hadnagy folyó hó 

20-én tartja eljegyzését középfalvi birtokos Ve- 

ress Ferencz szép és kedves leányával: Klárával. 

Boldogságot kivánunk a kötendő frigyhez! 

A szinház köréből. Zajonghy Elemér 

szintársulata 3 heti müködését városunkban egy- 

előre befejezte. Csak egyelőre, mert ha sikerül 

társulatát uj tagokkal megszaporitani, azon eset- 

ben husvét első és másodnapján társulatát be 

fogja mutatni. Mult vasárnap Strausz „Bőregér" 

czimű operettje került szinre Nyárai Antal tehet- 

séges komikus jutalmául; előadás telt ház 

előtt jó sikerrel folyt le. Hétfőn volt az utolsó 

előadás. A ,Ne bántsvirág" csak kevés közönség 

előtt folyt le, mi részint a rosz időjárásnak, ré- 

szint annak tulajdonitható, hogy Nyáray Antal, 

ki Coelesztin szerepét volt eljátszandó, hirtelen 

eltávozott, daczára hogy a szerepet elvállalta s 

nevét a szinlapra kiirták. Nyáray visszaél
t a kö- 

zönség jó indulata és bizalmával, az bizonyos; 

de a szinigazgató is belytelenül járt el, midőn a 

közönséggel a szerepcserét tudatta, is mondokáját 

azzal fejezte be, hogy Nyáray adosságok hátragyá
- 

sával megszökött. Az efféle körülmény nem tar- 

tozik a közönség elé, mert nemcsak Nyáraynak, 

az 

-a ki megérdemli, - hanem a magyar sziné- 

szetnek is rovására esik. 

Szinielőadások Szamosujvárt. Szamosuj- 

vár városi tanácsa Zajonghy Elemér szinigazga- 

tónak előadások tarthatására az engedélyt már 

kiadta, kikötvén, hogy egy előadást köteles a 

városi szegény alap javára rendezui. 

- Gyerek észjárás. Hivatalos komisszió szál
- 

lott ki a napokban egy házboz. Senkit se talált 

honn, csak egy kis vászon cselédet és egy li
liputi 

emberkét, ki a komiszió elnökét igy fogadta: 

,„bácsi, ugy-e madot musitálni jöttek ?* „Hon
nan 

gyanitod ezt fiacskám ? „onnan melt moszt jön 

talácson!8 Jellemző az időjárásra. 

A A Szt-margitai birő választás czimü h 

rünkre vonatkozólag irják lapunknak, hogy az 

abban meg nem nevezett biró áspiráns nem Kü- 

külő, hanem Fogarasmegye Persány közsé
gében 

jegyzősködött, mit bizonyitanak a deési jár
ási fő- 
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szolgabiró hivatalnál 5697. és 5930-1890. szá- 
mok alatt kelt ügyiratok is, melyek közül előb- 

biben 4 frt, utóbbiban 47 frt 12 kr. elszámolat- 

lan hivatalos pénznek felhajtását kéri. Most csak 
az a kérdés, hogy azt a szegény margitai népet 
fel fogja e valaki világositani arról, hogy a köz- 
ségek rendezéséről szóló 1886. évi 22-ik t. cz. 
egyik §-a szerint „A ki nem választó, nem is 

választható". Hogy ezt megtudja az a szegény 

nép hisszük, mert a választási elnök bizonyára 
nem fogja holt betüknek tekinteni a hivatolt tör- 
vény szavait. 

- lutalomjáték. Posfay Ellának, a Zajonghy 
szintársulata kitünő primadonnájának április 1-én 
(szerdán) jutalomjátéka lesz. Előadják a „Szép 
galatea és a „Pajkos deákok" czimü operette- 
ket. Felhivjuk a közönség figyelmét ezen élveze- 
tesnek igérkező előadásra. 

- Állandó fogászati műterem Deésen. Érte- 
sültünk, hogy Dr. Rudas jeles fog-speciálista 
helyben fogászati műtermet rendezett be és elha- 
tározta, hogy szegénysorsuak számára a fogászat- 
ból hetenként vasárnap és kedden d. u. ingyen 
rendel. A müterem vezetésével eddigi társát, il- 

letve assistensét Tüköry úrat bizta meg, kinek 
lakása a „Réve-utcza sarkáa, a Turbucz-féle ház 
emeletén van. 

- Füzvessző szükséglet. A deési kir ügyészs. 
fogház iparüzlete számára 200,000 (kétszázezer 
szál) hántott, vagyis héjazott, továbbá 100,000 
(százezer szál) hántatlan, vagy héjazatlan füzvesz- 
sző szükségeltetik. 1 és fél méter hosszuaknak 
kell lenniök; minden ezer szálat egy csomóba 
kell foglalni. Egy ily csomónak ára, a lehéjazotté 
30 kr., a héjazatlané pedig 25 krban van meg- 
állapitva. 

- A nagyilondai takarékpénztár müködését 
április hó 2-án megkezdi. 

- A deési iparos ifjak önképző és segély- 
egyletének elnöksége a következő felhivást teszi 
közzé a megye területén lakó iparosokhoz: 
kedves kötelességünknek tartjuk közölni, hogy a 
„Nagyváradi ipartestület ifjuságának önképző és 
betegsegélyző-egylete „a magyarországi iparos if- 
jak IX-dik országos vándorgyülésének alkalmából 
Nagyvárad sza. kir. városban folyó évi augusztus 
hó 15-28-dik napjain munka-kiállitást rendez. 
A kiállitás tárgyai: a házi és kézmű-ipar termé- 

kei, - továbbá az iparszakba vágó rajz és irás- 
beli munkálatok lesznek. A kiállitandó tárgyak 
három osztályba soroztatnak: I. Osztály: Kézmű- 
ipar. II. Osztály: Nől kézimunka és házi-ipar. 
III. Osztály : Kézi rajzok. a) Az 1-ső osztály áll 

két csoportból: az iparos segégek mnnkáiból s az 
paros tanonczok munkáiból. b) A 2-dik osztály 
áll: kézimunkákból. c) A 3-dik osztályba tartoz- 
nak: a festő, rajz és iparszakba vágó munkála- 
tok. A kiállitásban részt vehet minden magyar- 
országi iparos segéd és iparos tanoncz. A kiálli- 
tásra önálló iparosoktól is fogadtatnak el mun- 
kák, melyek azonban csak elismerő oklevelet, - 
de jualmat nem nyerhetnek, A bejelentések f 
évi április hó 30-ig, a kiállitandó tárgyak pedig 
f. évi augusztus hó 1-ső napjáig mulhatlanul az 

országos iparos ifjusági munka-kiállitás végre- 
hajtó bizottságának? Nagyváradra küldendők. A 
kiállitásra elfogadott munkák és czikkek készitői 
jutalmul emlékokmányt; a kiváló tárgyak készi- 

tői arany, ezüst pénzeket nyerhetnek. Bövebb 
felvilágositással szolgál az iparos ifjak egyletének 

Széchenyi téren lévő helyiségében az elnökség. 

- A szásznyiresi dob. Valamint más köz- 
ség, ugy Szász-Nyires községe is el van látva 

eféle zörgő szerszámmal, hogy azon a gyakran 
végbemenendő események mindazoknak a kiket 
illet, tudomására hozassanak. De miután Szász- 
Nyires községét magyar ajku honpolgárok lak- 
ják s ott sem a papagáj, sem pedig a zulu nyelv 

nem hivatalos, megbotránkozást kelt azon eljá- 
rás, hogy a hirdetendő dolgokat oláh nyelven 
hozzák köztudomásra. Biró uram! Vigyázzon, 

mert a „Suhancznak" egyik kupletáját a fejére 
olvassuk. 

- Hivatalos átirat. Egy fél arasznyi hiva. 
talos aktát küldött be hozzánk egy körjegyző. 
Ez az akta a deési izraelita anaykönyvvezető hi- 
vatalos átiratát akarja képezni. Az arasznyi át- 
irat inkább beillik reczeptnek, mint átiratnak s 

az egerek tivornyázása rajta szörnyüképen meg- 

látszik. Tiszteljük a hivatalos gusztust, de nem 
csodálkozunk, ha az efajta tavaszi sarjadzás, mint 

merénylet a magyar helyes irás és hivatalos alak- 

sszerüség ellen nem kerül az iktatóba. 
- Beküldetett. Hamisitott fekete selyem. 

Ha megakarunk győződni a selyem valódiságáról, 
akkor a mintából égessünk el egy darabkát és a 

hamisitás azonnal kiderül. A valódi tisztán fes- 
tett selyem azonnal össze fodrodik, azonnal elal- 
szik a láng és nagyon kevés világos barna ha- 
mut hagy hátra. Hamisitott selyem (könnyen törik 
és szalonnás) lassan ég, különösen fénylenek a 
szálak (ha a festék neheziti) és sötétbarna hamut 
hagy hátra, a mely nem fodrodik, hanem görbül. 
A tiszta selyem hamuját ha szétnyomjuk szétpor- 
lad, a hamisitotté nem. G. Henneberg selyem 
gyári-raktára (Cs. és kir. udvari szállitó) Zürich- 
ben szivesen küld mintákat valódi selyem-szöve- 
teiből mindenkinek, egys ruhákat és egész da- 
rabokat portó és vámmentesen szállit. 

NYILTTER.*) 
A regále kötvények és az ezekre szóló já- 

radék szelvény birtokosainak becses figyelmökbe 

ajánlom, hogy nevezett kötvényeket és járadék- 
szelvényeket a napi árfolyam szerint a legmaga- 

sabb árban fizetem. 

A járadék-szelvényeknek kötvényekre le- 
endő átváltoztatását gyorsan és minden külön 

jutalék felszámitása nélkül eszközlöm. 

Hutflesz Károly 
1-6 Kolozsvártt. 

*) Az e rovat alatt megjelenő közleményekért semmi 
felelősséget nem vállal a szerkesztőség. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 

KOVAÁCS SAMU. 

Sz. 2103.-1891. polg. (152)1-1 
MHirdetmény. Tőkés községben gyakorolt 

italmérési jogért megállapitott kártalanitási összegre 
vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu igazság- 
ügyministeri rendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az 
egyezség megkisérlésére s az igények tárgyalására 
határidőül 1891. évi április hó 17-ének d. e. 9 órája 
a kir. tőrvényszéknél Sebe Pál kir. törvényszéki 
biró hivatalos szobájában kitüzetett. Mely határ- 
időre a birtokosság tagjai még pedig azok is, a 
kiknek az idéző végzés külön nem kézbesittetik, 
figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett ren- 
deletben megállapitott következményeire, ezennel 
idéztetnek. - A deési kir. törvényszéknek, 1891. 
évi márczius hó 18-kán tartott üléséből. Balázs, 
kir. tszéki elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 1095. -1891. polg. (153)1-1 

MHirdetmény. K a 1o0 cs a községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kár- 
talanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 
45896. számu igazságügyministeri rendelet 9 és 
10. §§-aihoz képest az egyezség meg-kisérlé- 
sére s az igények tárgyalására határidőül 1891. 
évi április hó 15-dikének d. e. 9 órája a 
kir. törvényszéknél S e be Pál kir. törvény- 
széki biró hivatalos szobájába kitüzetett. Mely ha- 
táridőre a közbirtokosság tagjai, még pedig azok 
is, a kiknek az idéző végzés külön nem kézbe- 
sittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idé- 
zett rendeletben megállapitott következményeire, 
ezennel idéztetnek. - A deési kir. törvényszéknek 
1891. évi márczius hó 18.dikán tartott üléséből. 
Balázs, kir. tszéki elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 2201-1891. polg. (154)1-1 
Mirdetmény. Kis-Nyire s községben 

gyakorolt italmérési jogért megállapitott kárta- 
lanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s 
az igények tárgyalására határidőül 1891. évi 
április hó 18-nak d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél 
Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szo- 
bájába kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság 
tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 
maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 
kir. törvényszéknek 1891. évi márczius hó 18-án 
tartott üléséből. Balázs, kir. tszéki elnök. Csatth, 
jegyző. 

Sz. 2072,-1891. polg. (155)1-1 
MHirdetmény, Ploppis községben 

gyakokorolt italmérési jogért megállapitott kár- 
talanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 
45896. számu igazságügyminiszteri rendelet 9. 
és 10. §-hoz képest az egyezség megkieérlé- 
sére és a bejelentett igények tárgyalására ha- 
táridőül 1891. évi április hó 17-dikének d. e. 
9 órája a kir. törvényszéknél Sebe Pál 
kir. törvényszéki biró szobájába tüzetett ki. Mely 
határidőre a közbirtokosság tagjai, még pedig 
azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem 
kézdesittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak 
az idézett rendeletben megállapitott következ- 
ményeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. tör- 
vényszéknek 1891. évi márczius hó 18-dikán tar- 
tott üléséből. Balázs, kir. tszéki elnök. Csatth, 
jegyző. 

Sz. 2102.-1891. polg. (156)1-11 

HMHirdetmény. Réczekeresztur község- 
ben gyakorolt italmérési jogért megállapitott kárta- 
lanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §8- 
aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1891. évi április 
hó 16-ának d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél 
Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos 
szobájába kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokos- 
ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idé- 
ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- 
téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire, ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. trvszéknek, 1891. évi márczius 
hó 18-án tartott üléséből. Balázs, kir. tszéki elnök. 
Csatth, jegyző. 

Sz. 2005-1891. polg. (157)1-1 
MHirdetmény. Szótelke községben gya- 

korolt italmérési jogért megállapitott kártalani- 
tási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §8- 
aihoz képest az egyezség megkisérlésére saz igé- 
nyek tárgyalására határidőül 1891. évi április 
hó 16-nak d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe 
Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába kitü- 
zetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai, még 
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön 
nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elmara- 
dásnak az idézett rendeletben megállapitott követ- 
kezményeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. 
törvényszéknek,1891. évi márczius hó 18-án tartott 

üléséből. Balázs, kir. tszéki elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 320-1891. 3-3(151) 
Árverési hirdetmény. 

Bethlen község képviselő testületének 
12-1891. számu közgyüűlési jegyzőkönyvi 
határozata alapján közhirré tétetik, miszerint 
Bethlen község tulajdonát képező két or- 
szágos- és egész évi heti vásárvám szedési 
joga folyó évi április hó 19-dik napján 
d. u. 3 órakor a község házánál nyilvános 

árverésen a legtöbbet igérőnek három egy- 
másután következő évre folyó évi ápril hó 
24-től kezdődőleg bérbe fog adatni, az ár- 
verés megkezdéseig zárt ajánlatok is elfo- 
gadtatnak. 

Az árverési feltételek a község házánál 
hivatalos órákban megtekinthetők. 

A község előljáróságától. 
Bethlen, 1891. évi márczius hó 8-kán. 

Ifj. Rácz László, Tóth Márton, 
körjegyző. községi biró. 
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Sz. 2324—1891. ávsz. 8-3(148) 
Arverezési hirdetmény. 
Szolnok-Dobokavármegye árvaszéke mint 

gyámhatóság közhirré teszi, hogy Rév-Kört- 
vélyesen elhals Fülöp Lajos hagyatékát ké- 
pező ingatlanok, malmok, melyek állanak 

ségekben és határain, valamint ugyancsak a 
Rév-Körtvélyesen levő két lisztelő malom az 

év április hó 24-ig terjedő időre folyó évi 
április hó 6-án, Rév-Körtvélyesen tartandó 

Konkolyfalva, Kölmönös, Rév-Körtvélyes köz- 

1891. év április hó 14-től kezdődőleg 18941.



SZOLNOK-DOBOKA. XVIL évfolyam 13. szám. 
Deés, 1891. márczius 29. 

nyilványos árverés mellett haszonbérbe fog- 
nak adatni. Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt az árvaszéki elnöki irodában meg- 
tekinthetők. 

Szolnok-Dobokavármegye árvaszékének 
Deésen 1891. évi márczius hó 7-én tartott 
üléséből. 

Boér lános 
elnök. 

Befed min- 
denkorábni 
mázolást 

ristoph 
SZOBAPALLO:FEN 
lehetové teszi, hogy a szobák a mazolas alatt i használtattas- 

sanak, muivel a kellemetlen szag és a lassú, ragadós száradás, 

mely az olajfestéknek és az olajtakknak sajátja, elkerültetik. 

Emellett a használata olyan egyszerü, hogy kikt maga végozbeti 

a mázolást. A palló nedves tárgygyal feltörülhetö, anélkül, hogy 

elvesztené fényét. Meg kell különböztetni: 

szinezett szobapalló-fénymázt, 

! 

argasbarnát és mahagonibarnát, mely akár csak az olaj 

festék fodi be a pallót s egyuttal fényt is ad. Ezért egyaránt 

alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen betőd minden 

foltot koraábbi mázolást sib; van azután 

tiszta fénymás (szinezetlen) E 
uaj pallókra és parketre. mely csupan fényt ad. Különösen [ 

parketre s olajfestékkel mar bemázolt egészen uj pallókra 
való. 

3 Csak fényt ad, ennélfogva nem födi e) a tamustrát. 

I8 Postacsomag, körülbelül 35 négyszög mtr. (két középna- 

gyságu szobára való) 5 ífrt. 90 kr., vagy 91/, márka. 

A közvetlen megrendelések mindéen városban, ahol 

raktárak vannak, ide küldendők. Mintamázolások 
cs prosp É 

1 ektusok ingyen és bérmentve küldetnek. A hovásárlásnáltes 
ék : 

vigyázni a cégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 

is50 évelétező gyartmányt o nutánozzak és hamisítják, 

S sokkal resszabb, s gyakran a célnak meg nem felető mí: ösér- 

l 

l 

.
.
 

ben hozzák forgalomba. 

Christoph Ferenc, 

A valódi szobapalló -fénylakk feltalálója és egyedüli gyártja, 

Berlin. 

Kapható Beszterczén 

* Prága, K. 

Kapható Deésen 

Brugovits és Reháknál Kollmann ét Keresztes 

Sz. 83-1891. 
Arverési hirdetmény. 

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 

t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

járásbiróság 721-1891. számu 

végzése által Skodopohl Jósef végrehajtató javára, 

Hasslinger Mária ellen 800 írt tőke, ennnek 1891 

évi február hó 10-ik napjától számitandó 6 százalék 
/ 

hogy a deési kir. 

(158)1-1 

kamatai és eddig összesen 6ölfrt 54 kr. perkölt- 

ség követelés erejéig elrendelt kielégitési végre- 

hajtás alkalmával bíróilag lefoglalt és 1740 frt 

69 krra becsült bolti divat áruczikkek és házi 

butorokból álló ingóságok nyilvános árverés ut- 

ján eladatnak. 

Mely árverésnek az 1183-1891 sz. kiküldést 

rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis Deésen 

alparesnő üzlethelyiségében és lakásán leendő esz- 

közlésére 1891. évi április hó 6-ik napjának d. e. 9 

órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán- 

dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 

1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a leg- 

többet igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. 

évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapitott feltételek 

szerint lesz kifizetendő. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

Kelt Deéseen, 1891. évi márczius hó 27-ik 

Br. Pőlnlitz Lajos, 
kir. birósági végrehajtó. 

Hirdetmény 

A É évi február hó 6-án hozott hatá- 

rozat alapján közhirré tesszük, hogy a pénz- 

tárunknál 60/,-ra elhelyezett betétek kamat- 

ját f. év julius hó 1-től kezdődőleg 50/0-ra. 

szállitjuk le. 

Felhivjuk a jelzett betétek tulajdono- 

sait, miszerint az esetben, ha betéteiket to- 

vábbra 50/4-os kamat mellett pénztárunknál 

hagyni nem kivánják, ebbeli szándékukat 

jelentsék be, hogy tőkéik a szbbályszerü fel 

mondási idő lejárta után visszafizettessenek, 

mert ellenkező esetben betéteik minden to- 

vábbi értesités nélkül f. év julius hó 1-től 

50/,-al fognak kamatoztatni. 

Deés, 1891. márczius hó 6-án. 

A deési Takarékpénztár rész- 

8 3(147) vénytársaság igazgatósága. 

mMA G VAK. 

BRUGOVITZ 

Ajánlják egészen friss 

HERE-, FÜ-, RÉPA-, KONYHAKERTI- ÉS VIRÁGMAGVAIKAT; 
továbbá 

gazdasági 
u. m.: vasekék, ekerészek, 

(EZELŐTT KISS JÁNOS) 

é U vas-, fűszer-, bor- és magkereskedés Deésen. 

ollók és fürészek, kaczrok stb. 

dúsam tfelszerelt raktáruk
at. 

ÉS REHÁK 

czikkekkel 
ásók, lapátok, kerti szemző é* 

ma Asztali bor 36 krtól 50 krig, 100 Hiterenkent
 20 frtól 35 frig. Em e 

i52) 2-3 

la 

....... 

5 40,000 pldányban jelenik meg r 
; 

Egész évre 14 frt. ! 

BEudapest, 

Fél évre 7 frt. 

n- Rendes zenemellékletek. 

kat kivánatra egy hétig ingyen és bérmentve kül
d a kiadóhivatal: 

ker, nador-utca 7. szám. 
Mutatványszámo 

naponkint I6 oldal terjedelmi, 

pártoktól és kormánytól egyaránt független politikai n
apilap. 

Munkatársai közt vannak Magyarország elsőrangu publi
cistái és szépirodalmi irói. 

A lap állandó előfizetői - habár havonkint ujitják 
is meg az előfizetést - 

karácsonyka 

a Pesti Mirlap 
r ajándékul 

lőfizetési árak: 

Ny. Demeter és Kiss gyorssajtójáng Deésen. 

nagy kepes naptárát. 

Negyedévre 3 frt 50 kr. 1 

kapják 

Egy hóra 1 frt 20 kr. 
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